TEST-EVALUARE NATIONALA
Proba scrisd la MATEMATICA —clasa a VIII-a

SUBIECTUL I — Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 puncte)
5p 1. Rezultatul calcululm 18: 6 +3 : 3 esteegalcu .....

5p 2. Daca 1%

3 .
==, atunci x egal cueste .......

5p 3. Volumul cubului cu aria totald de 294 cm’ este ...... ...

5p 4. Diagonala unui dreptunghi cu L=24 cmgil= 18 meste ...........
1 . 1

5p 5.Dacd x——=3 , atunci x2+—2=

X X
5p 6. La concursul sportiv organizat cu ocazia zilei de 1 Tunie au participat elevii unei scoli

conform tabelului de mai jos. Numdrul total de elevi care au participat este de .......
Clasa Clasaa-V-a Clasaa-VI-a | Clasaa-VII-a Clasaa-VIII-a

NUMAR ELEVI 27 18 26 13

SUBIECTUL al IT-lea— Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 puncte)
5p 1. Desenati pe foaia de examen, o prisma triunghiulard regulatda ABCA'B'C’
B x +3x42
x4 Tx+6
5p 3. Numerele 483; 356 si 181 impartite la un acelagi numar natural x , dau resturile 3; 11 respectiv 1.
Aflati valoarea impartitorului ?
4. Se considerd functia f:R >R, f(x)=(2-a)x+5, aeR.
5p a) Aflati a gtiind ca punctul M (2; 3) se afld pe graficul functiei f ;
5p b) Pentru « =3, reprezentati grafic functia f g aflati distanta de la originea axelor de coordonate la
graficul functiei 1443
5p 5. Aflati valoarea numérului x = (\/?—\/5)2 -2 —\/5)(2-1- \/5) + 7 + (2\/?+\/5)2 — 414

5p 2. Sase simplifice fractia: F(x) xeR—{-6—1}

SUBIECTUL al ITI-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 puncte)
1. O piesd metalicd are forma din figura de mai jos. Dimensiunile conului exprimate in cm sunt

solutia sistemului {G tR=16 unde G si R sunt generatoarea respectiv raza conului iar indltimea
G—-2R=-2 A

cilindrului este egald cu indltimea conului . 2N

5p a) Aflati infltimea conului . \\\

5p b) Aflati volumul piesei metalice Al - P+ ——3a

5p c) Cercetafi dacd 1,21 kg de vopsea este suficienta |
pentru a vopsi piesa pe toata sugrafata !
exterioard , stiind cd pentru 1 cm” sunt necesare 2 grame de vopsea. ol e

2. Un teren are forma unui dreptunghi ABCD cu lungimea de 16 dam , E, F,G, H sunt mijoacele
laturilor AB ; BC ; CD respectiv. AD. Acest teren este parcelat astfel : patrulaterul EFGH cu
latura EH de 10 dam este destinat unui parc de distractii iar suprafata rdmasa este spatiu verde .
5p a) Calculati suprafata terenului ABCD;
5p b) Parcul de distractii este imprejmuit cu plasd de sarm&. Cati leia costat imprejmuirea dacd 1 m
de gard a costat 5 lei iar manopera a fost de 20 %6 din costul materialului folosit .
5p c) Cét la sutd din suprafata totald de teren reprezintd spatiul verde ?

A 5 8

D' 8 c
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Barem de notare
1. 6x3p= 30 pct

Subiectul 1 2 3 4 5 6
Riéspuns 4 -2 343 30 11 84
1I.
1)Desen si notatie S pct
43+ 2 = (XA DE 2D 2pct X ATxH6=(XH1X 46N, 2 pct
2) F(x)= * 43542 x+2 .1pet
2 +7x+6  x+6
3.
483 =x-C +3 480 =x-C,
356 =% Cy +11 i 1pct I 1pct
181=x-C, +1 180=x-C,
480 =2°-3-5 x = c.mm.d.c(480;345,180) =15......... 1pct
345=3.5-23 1pct R<iosiI>llox=150 . 1pct
180 =2-3%.5
4.2) M(23)eG, = f(2) =30 2 pet
4=2a4+5=3 lpcr =3 2 pct
b) a=3 = fix)=—=x+5 ........ e 05p
G,NOX=y=0 =x= 5:A(5 0) eG :>OA 5 e 0,5p
G, MOy =x=0 = f(0)=5=B(0;5) er =0B=5.........0,5p
reprezinta punctele si traseaza graficul ............ N P o
G, MOy NOx=AOAB(x0=90")= AB= 5\/_ ............................. 1p
25 5 542
OM 1 AB=d( O, Gf)=OM:>OM:w:—:—:i ....... 1p
5 p 52 2 2
(N7 =B =7-22143=10-221..ccccc......... 1pct (27 +2) =28+414 +2=30+4/14 ... 1pct
1443
2=+ =4-3=1. .. 1 pet —‘/_=2\/21 .................................... 1pct
_ J7
X=3 . 1pet
I G+R=16 . 5
' =>G=10; R=6....... 3pct h=G" —R =8 2 pct
1) a) |G-2R=-2 ;
_ " nR°h 288m
b) V piesd = VoontVaiindgn CM KOMZT: 3 =967, 2 pct
V., =R MM =288 oo, 2pct V piesd = Vit Vilindm=384 Tem . Ipct
C)Sppsita = Al + ALy +Ab .05pct AL =aRG =607 cm’ ... 1 pct
AL, =2TRG =96 cm’..cocoove. lpct Ab, =nR' =361 cm o 0,5 pet
Spopsta = Al +AL; +Ab, =1927 em’ ... .. Ipct cantitatea de vopseanecesard= 3847 g ....0,5 pct
3.1 <1 <3,151205,76 g <3847 <1209, 6 = 3847 <1,21kg....0,5p

2)a) Ag=L- 1 =192dam’ ... 5 e

b) EFGH romb .. lpct
40- 5= 2001e1mal:enale P B ¢ )
20% din 200 lei=40 1e1manopera P |« [ 8
240 leitotal.. lpct

¢) EFGH romb = A=96 dam2 e 2 pet
Sypatinverde=192 — 96 =96 dam’ 2 pet
Obtine 50% ... e L pEE



